



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
"К Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову
о запрете ввоза на территорию Российской Федерации тетраэтилсвинца"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову о запрете ввоза на территорию Российской Федерации тетраэтилсвинца".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В. Грызлов

Москва
7 апреля 2006 года
№ 2988-IV ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ОБРАЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**К Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову о
запрете ввоза на территорию Российской Федерации тетраэтилсвинциа**

Уважаемый Михаил Ефимович!

Автомобильный транспорт продолжает оставаться одним из главных источников загрязнения окружающей среды в Российской Федерации, при этом увеличиваются выбросы вредных веществ из-за использования некачественного автомобильного бензина. По оценкам экспертов, около 30 процентов автомобильного бензина, реализуемого на автозаправочных станциях, не соответствует установленным нормативам.

В целях предотвращения вредного воздействия на здоровье человека и окружающую среду был принят Федеральный закон от 22 марта 2003 года № 34-ФЗ "О запрете производства и оборота этилированного автомобильного бензина в Российской Федерации", предусматривающий запрет с 1 июля 2003 года производства и оборота этилированного автомобильного бензина в Российской Федерации.

Прекращение производства этилированного автомобильного бензина на нефтеперерабатывающих заводах не привело к сокращению общего объема реализации некачественного автомобильного бензина на внутреннем рынке, так как он производится непромышленным способом с использованием вредных

примесей, одной из которых является тетраэтилсвинец. Тетраэтилсвинец входит в Списки сильнодействующих и ядовитых веществ, утвержденные протоколом Постоянного комитета по контролю наркотиков от 24 ноября 2004 года № 7/96-2004.

В настоящее время тетраэтилсвинец в России не производится, однако его ввоз на территорию Российской Федерации продолжает осуществляться. По данным Федеральной таможенной службы, в 2003 году на территорию России было ввезено около 3 245 тонн тетраэтилсвинца, а в 2004 году – около 4 735 тонн, что почти на 50 процентов больше.

Чтобы сократить реализацию некачественного автомобильного бензина, был принят Федеральный закон от 21 июля 2005 года № 107-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу некоторых положений законодательных актов Российской Федерации", предусматривающий установление с 1 января 2006 года ставки акциза на прямогонный бензин, аналогичной ставке акциза на автомобильный бензин с октановым числом до "80" включительно.

Однако, по мнению Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, несмотря на принятые меры, решение указанных проблем невозможно без полного запрета ввоза на территорию Российской Федерации тетраэтилсвинца.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума обращается к Вам, уважаемый Михаил Ефимович, с просьбой рассмотреть вопрос о скорейшем введении запрета ввоза на территорию Российской Федерации тетраэтилсвинца.

Москва
7 апреля 2006 года